
VI Îòêðûòûé Êóáîê èì. Å.Â. Ïàíêðàòüåâà ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ

Ýòàï 1, Ãðàí-Ïðè Óêðàèíû, ¾John è Brus¿, ñóááîòà, 12 ñåíòÿáðÿ 2009

Çàäà÷à A. The Friends
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Äæîí è Áðþñ � ëó÷øèå äðóçüÿ. Îíè ïî÷òè âñ¼ âðåìÿ ïðîâîäÿò âìåñòå, èãðàÿ â èãðû,
ñìîòðÿ òåëåâèçîð, ñëóøàÿ ìóçûêó, ðåøàÿ çàäà÷êè ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ è òàê äàëåå. Îäíà-
êî, ïîõîæå, â ïîñëåäíåå âðåìÿ ìåæäó íèìè ñëó÷èëñÿ êîíôëèêò èç-çà çíàêîìîé äåâóøêè...

John: We are still the best friends, aren't we?

Brus: Okay, I'll give you a chance!

Âîçíèêøèé êîíôëèêò äðóçüÿ ïîñòàíîâèëè ðåøèòü æåðåáü¼âêîé.
Äæîí ñëó÷àéíûì îáðàçîì âûáèðàåò öåëîå ÷èñëî J â ïðîìåæóòêå ìåæäó J1 è J2 âêëþ÷è-

òåëüíî. Àíàëîãè÷íî, Áðþñ ñëó÷àéíûì îáðàçîì âûáèðàåò öåëîå ÷èñëî B â ïðîìåæóòêå ìåæäó
B1 è B2 âêëþ÷èòåëüíî.

Çàòåì, åñëè JB (J â ñòåïåíè B) áîëüøå, ÷åì BJ (B â ñòåïåíè of J), Äæîí âûèãðûâàåò
è îòïðàâëÿåòñÿ íà ñâèäàíèå, åñëè BJ áîëüøå, ÷åì JB � òî âûèãðûâàåò Áðþñ. Â ñëó÷àå
ðàâåíñòâà ÷èñåë ïðîöåäóðà ïîâòîðÿåòñÿ ñ ñàìîãî íà÷àëà.

Âû÷èñëèòå PJ � âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî âûèãðàåò Äæîí, è PB � âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî
âûèãðàåò Áðþñ.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî

òåñòîâûõ ïðèìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð ñîñòîèò èç îäíîé ñòðîêè, ñîäåðæàùåé ÷åòûðå
öåëûõ ÷èñëà J1, J2, B1 è B2 (1 ≤ J1 < J2 ≤ 109, 1 ≤ B1 < B2 ≤ 109) â óêàçàííîì ïîðÿäêå.
×èñëà â ñòðîêå ðàçäåëåíû ïðîáåëàìè.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå â îòäåëüíîé ñòðîêå âåðîÿòíîñòè PJ è PB, ðàç-

äåë¼ííûå ïðîáåëîì. Âåðîÿòíîñòè äîëæíû áûòü ïðåäñòàâëåíû â âèäå íåñîêðàòèìûõ äðîáåé
â âèäå a/b, ãäå a è b � öåëûå, 0 ≤ a è b > 0.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

1 3 2 4

4 7 44 77

1/3 2/3

1/1 0/1

Ñòðàíèöà 1 èç 13
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Ýòàï 1, Ãðàí-Ïðè Óêðàèíû, ¾John è Brus¿, ñóááîòà, 12 ñåíòÿáðÿ 2009

Çàäà÷à B. The Cities
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 5 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Äæîí è Áðþñ âñïîìèíàþò î ñâîèõ ïóòåøåñòâèÿõ ïî ðàçíûì ãîðîäàì ìèðà.

John: Brus, have you ever been to Albania?

Brus: No, but I guess it should be a beautiful city...

Äæîí è Áðþñ ïîñåòèëè N ãîðîäîâ. Äæîí çàïèñàë íà ëèñòêå áóìàãè íàçâàíèÿ ýòèõ ãî-
ðîäîâ. Äî òåõ ïîð, ïîêà â ñïèñêå îñòà¼òñÿ íå ìåíåå 3 ãîðîäîâ, Áðþñ ñëó÷àéíî âûáèðàåò 3
ãîðîäà èç ñïèñêà è ñòàâèò îòìåòêè íà êàðòå ìèðà (êàðòà ÿâëÿåòñÿ ïëîñêîé). Ïîñëå ÷åãî Äæîí
ñ÷èòàåò ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà, îáðàçîâàííîãî ýòèìè ãîðîäàìè, è âû÷¼ðêèâàåò ýòè 3 ãîðîäà
èç ñïèñêà.

Ïî îêîí÷àíèè ýòîãî óâëåêàòåëüíîãî ïðîöåññà Áðþñ ñóììèðóåò âñå ïëîùàäè, êîòîðûå âû-
÷èñëèë Äæîí. Âàøà çàäà÷à � íàéòè ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå ýòîé ñóììû. Îáðàòèòå âíè-
ìàíèå, ÷òî íåêîòîðûå òðåóãîëüíèêè ìîãóò áûòü è âûðîæäåííûìè...

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òåñòî-

âûõ ïðèìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð íà÷èíàåòñÿ ñî ñòðîêè, ñîäåðæàùåé öåëîå ÷èñëî N
(1 ≤ N ≤ 1000) � êîëè÷åñòâî ãîðîäîâ. Ñëåäóþùèå N ñòðîê c ñîäåðæàò êîîðäèíàòû ãîðîäîâ,
êîòîðûå ïîñåòèëè ðåáÿòà � Xi è Yi (−1000 ≤ Xi, Yi ≤ 1000). Ïðè ýòîì âñå òî÷êè (Xi, Yi)
ðàçëè÷íû.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà â îòäåëüíîé ñòðîêå âûâåäèòå ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå

ñóììû ïëîùàäåé. Îòâåòû îêðóãëÿéòå (ñîãëàñíî ñòàíäàðòíûõ ïðàâèë îêðóãëåíèÿ) äî 7 çíàêîâ
ïîñëå çàïÿòîé.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

7

-3 5

-10 -8

6 10

8 6

8 3

-1 8

4 4

2

4 7

9 -1

58.8285714

0.0000000

Ñòðàíèöà 2 èç 13
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Ýòàï 1, Ãðàí-Ïðè Óêðàèíû, ¾John è Brus¿, ñóááîòà, 12 ñåíòÿáðÿ 2009

Çàäà÷à C. The Unfair Game
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Äæîí è Áðþñ èãðàþò â ñëåäóþùóþ èãðó íà äîñêå H ×W .
Ôèøêà Äæîíà èçíà÷àëüíî ðàñïîëîæåíà íà ïîëå (RJ , CJ). Ôèøêà Áðþñà èçíà÷àëüíî

ðàñïîëîæåíà íà ïîëå (RB, CB) (íóìåðàöèÿ ïîëåé ïî âåðòèêàëè è ãîðèçîíòàëè íà÷èíàåòñÿ ñ
åäèíèöû).

Èãðîêè õîäÿò ïî î÷åðåäè. Â ñâîé õîä Äæîí âûáèðàåò îäíî èç ÷åòûð¼õ íàïðàâëåíèé (âïðà-
âî, âëåâî, ââåðõ, âíèç) è äâèãàåò ñâîþ ôèøêó íà îäíó êëåòêó â âûáðàííîì íàïðàâëåíèè.
Áðþñ íà ñâî¼ì õîäó òàêæå ìîæåò âûáðàòü îäíî èç ýòèõ ÷åòûð¼õ íàïðàâëåíèé, è äâèãàåò
ñâîþ ôèíêó íà ëþáîå öåëîå íåîòðèöàòåëüíîå êîëè÷åñòâî êëåòîê â âûáðàííîì íàïðàâëåíèè.

Èãðîê ïîáåæäàåò, åñëè îí íà ñâî¼ì õîäó ìîæåò ïîñòàâèòü ôèøêó â êëåòêó, çàíÿòóþ ôèø-
êîé åãî îïïîíåíòà.

John: Brus, do you really think it's fair?

Brus: Sure, just go on!

Îïðåäåëèòå ðåçóëüòàò èãðû, åñëè îáà èãðîêà ïðèäåðæèâàþòñÿ îïòèìàëüíîé ñòðàòåãèè.
Åñëè èãðîê ìîæåò âûèãðàòü, îí áóäåò ñòðåìèòüñÿ ìèíèìèçèðîâàòü êîëè÷åñòâî õîäîâ â èãðå.
Åñëè èãðîê íå ìîæåò âûèãðàòü, îí áóäåò ñòðåìèòüñÿ ìàêñèìèçèðîâàòü êîëè÷åñòâî õîäîâ â
èãðå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå ñîäåðæèòñÿ îäíî öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òåñòîâûõ

ïðèìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð íà÷èíàåòñÿ ñî ñòðîêè, ñîäåðæàùåé äâà ðàçäåë¼ííûõ
ïðîáåëîì öåëûõ ÷èñëà H è W . Ñëåäóþùàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò ÷åòûðå ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëîì
öåëûõ ÷èñëà RJ , CJ , RB è CB (1 ≤ RJ , RB ≤ H, 1 ≤ CJ , CB ≤ W ), â óêàçàííîì ïîðÿäêå,
ïðè ýòîì (RJ , CJ) è (RB, CB) ðàçëè÷íû. Ïîñëåäíÿÿ ñòðîêà òåñòîâîãî ïðèìåðà ñîäåðæèò èìÿ
èãðîêà, êîòîðûé íà÷èíàåò èãðó (John èëè Brus).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå â îòäåëüíîé ñòðîêå èìÿ ïîáåäèòåëÿ è îáùåå

êîëè÷åñòâî õîäîâ â èãðå, ðàçäåë¼ííûå ïðîáåëîì.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

4 7

1 1 2 7

John

2 2

1 2 2 1

Brus

Brus 6

John 2

Ñòðàíèöà 3 èç 13
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Ýòàï 1, Ãðàí-Ïðè Óêðàèíû, ¾John è Brus¿, ñóááîòà, 12 ñåíòÿáðÿ 2009

Çàäà÷à D. The Almost Lucky Numbers
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Ñîãëàñíî äðåâíåé è ïî÷òè çàáûòîé òðàäèöèè 4-ÿ çàäà÷à äîëæíà áûòü ïîñâÿùåíà ¾ñ÷àñò-
ëèâûì ÷èñëàì¿.

John: Brus, Brus! I almost did it!

Brus: So, you are almost lucky!

Ïî íåêîòîðîé âåðñèè, ¾ñ÷àñòëèâûõ¿ öèôð âñåãî äâå � 4 è 7. Äæîí è Áðþñ ðåøèëè íàçâàòü
öèôðû 3, 5, 6 è 8 ¾ïî÷òè ñ÷àñòëèâûìè¿, òàê êàê êàæäàÿ èç íèõ îòëè÷àåòñÿ îò êàêîé-òî
¾ñ÷àñòëèâîé¿ öèôðû íà åäèíèöó.

Íàçîâ¼ì ¾ïî÷òè ñ÷àñòëèâûì¿ öåëîå ïîëîæèòåëüíîå ÷èñëî, åñëè îíî ñîäåðæèò â äåñÿòè÷-
íîé çàïèñè òîëüêî ¾ñ÷àñòëèâûå¿ èëè ¾ïî÷òè ñ÷àñòëèâûå¿ öèôðû è êîëè÷åñòâî ¾ñ÷àñòëèâûõ¿
öèôð íå ìåíåå êîëè÷åñòâà ¾ïî÷òè ñ÷àñòëèâûõ¿.

Íàïðèìåð, 7, 48 è 444773 � ¾ïî÷òè ñ÷àñòëèâûå¿ ÷èñëà, à 485, 404 and 556 � íåò.
Âàøà çàäà÷à �- íàéòè êîëè÷åñòâî ¾ïî÷òè ñ÷àñòëèâûõ¿ ÷èñåë ìåæäó A è B âêëþ÷èòåëüíî.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òåñòîâûõ ïðèìå-

ðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð ñîñòîèò èç îäíîé ñòðîêè, ñîäåðæàùåé 2 öåëûõ ÷èñëà A è B
(1 ≤ A ≤ B ≤ 1018), ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëîì.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå íà îòäåëüíîé ñòðîêå ÷èñëî ¾ïî÷òè ñ÷àñòëèâûõ¿

÷èñåë ìåæäó A è B âêëþ÷èòåëüíî.

Note
Íàïðèìåð, ìåæäó 10 è 100 ¾ïî÷òè ñ÷àñòëèâûìè¿ ÿâëÿþòñÿ 34, 37, 43, 44, 45, 46, 47, 48,

54, 57, 64, 67, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 84 è 87.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

1 10

10 100

2

20

Ñòðàíèöà 4 èç 13
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Çàäà÷à E. The Flights (1st Div Only)
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 20 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Íà ðàñïðîäàæå ïî ñëó÷àþ êðèçèñà Äæîí è Áðþñ íà êàðìàííûå äåíüãè êóïèëè íåñêîëüêî
íåáîëüøèõ ñàìîë¼òîâ. Îíè ñîáèðàþòñÿ îòêðûòü ñâîþ àâèàêîìïàíèþ è ñäåëàòü áèçíåñ íà
ïåðåâîçêàõ.

Âñåãî åñòü N ãîðîäîâ ñ àýðîïîðòàìè, ïðè ýòîì âîçìîæíà îðãàíèçàöèÿ àâèàðåéñà ìåæäó
ëþáûìè äâóìÿ èç íèõ. Áðþñ âû÷èñëèë, ÷òî íàèáîëåå ýôôåêòèâíî ïðè èìåþùèõñÿ ðåñóð-
ñàõ áóäåò îðãàíèçîâàòü N àâèàðåéñîâ òàê, ÷òî äëÿ êàæäîãî ãîðîäà åñòü ðîâíî îäèí ðåéñ,
ïðèáûâàþùèé â ãîðîä, è ðîâíî îäèí ðåéñ, îòïðàâëÿþùèéñÿ èç ýòîãî ãîðîäà.

John: What is this button for?

Brus: Damn, I've forgotten my parachute!

Îäíàêî íåêîòîðûå ãîðîäà ñîåäèíåíû äâóíàïðàâëåííûì äîðîãàìè, ïðè ýòîì ìåæäó äâóìÿ
ãîðîäàìè ìîæåò áûòü áîëåå îäíîé äîðîãè. Åñëè èç îäíîãî ãîðîäà ìîæíî ïðîåõàòü â äðóãîé ïî
äîðîãàì (âîçìîæíî, ñ çàåçäîì â äðóãèå ãîðîäà), òî òàêèå äâà ãîðîäà ìû íàçîâ¼ì ñâÿçàííûìè.

Äæîí ïðåäïîëàãàåò, ÷òî îðãàíèçàöèÿ àâèàðåéñà ìåæäó äâóìÿ ñâÿçàííûìè ãîðîäàìè ýêî-
íîìè÷åñêè íåâûãîäíà. Ïîýòîìó îí ïðåäëàãàåò ðàñïðåäåëèòü âñå N ìàðøðóòîâ òàê, ÷òîáû íå
áûëî íè îäíîãî ðåéñà ìåæäó äâóìÿ ñâÿçàííûìè ãîðîäàìè.

Âàøà çàäà÷à � ïîäñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ ñõåì àâèàðåéñîâ, êîòîðûå óäîâëåòâî-
ðÿþò ýòîìó ïðåäëîæåíèþ, ïî ìîäóëþ 1234567891.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå ñîäåðæèòñÿ öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òåñòîâûõ ïðèìå-

ðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð íà÷èíàåòñÿ ñî ñòðîêè, ñîäåðæàùåé 2 öåëûõ ÷èñëà N è M �
êîëè÷åñòâî ãîðîäîâ è äîðîã ñîîòâåòñòâåííî. (1 ≤ N ≤ 1000, 1 ≤ M ≤ 105). Êàæäàÿ èç ïîñëå-
äóþùèõ M ñòðîê ñîäåðæèò äâà ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëîì ðàçëè÷íûõ ÷èñëà Ai è Bi � ãîðîäà,
ñîåäèí¼ííûå i-îé äîðîãîé (1 ≤ Ai, Bi ≤ N).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå â îòäåëüíîé ñòðîêå êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ ñõåì

àâèàðåéñîâ, óäîâëåòâîðÿþùèõ âûñêàçàííîìó ïðåäëîæåíèþ, âçÿòîå ïî ìîäóëþ 1234567891.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

4 3

1 2

3 4

4 3

10 0

4

1334961

Ñòðàíèöà 5 èç 13
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Ýòàï 1, Ãðàí-Ïðè Óêðàèíû, ¾John è Brus¿, ñóááîòà, 12 ñåíòÿáðÿ 2009

Çàäà÷à F. The Easiest Problem
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Ñîãëàñíî ïåðåäàâàåìûì èç ïîêîëåíèÿ â ïîêîëåíèå òðàäèöèÿì, â êàæäîì êîíòåñòå äîëæíà
áûòü õîòÿ áû îäíà ïðîñòàÿ çàäà÷à, ïðè÷¼ì îíà äîëæíà áûòü ñïðÿòàíà ãäå-òî â ñåðåäèíå. Åñëè
Âû èñêàëè å¼ çäåñü � Âû óãàäàëè.

Äæîí è Áðþñ ãîòîâÿòñÿ ê ôèíàëó ×åìïèîíàòà Ìèðà ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ. Â ïðîöåññå
ïîäãîòîâêè îíè ðåøèëè êàêîå-òî êîëè÷åñòâî çàäà÷ íà ñåðâåðå acm.lviv.ua.

John: Hey, Brus, have you solved this problem?

Brus: John, leave me alone � I'm sleeping!

Âàì çàäàí ñïèñîê çàäà÷, ðåø¼ííûõ ñîîòâåòñòâåííî Äæîíîì è Áðþñîì. Âàì íåîáõîäèìî
ïîäñ÷èòàòü 2 ÷èñëà: X � êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ çàäà÷, ðåø¼ííûõ õîòÿ áû îäíèì èç ðåáÿò è
Y � êîëè÷åñòâî çàäà÷, êîòîðûå ðåøèëè è òîò, è äðóãîé.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíî öåëîå ÷èñòî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òå-

ñòîâûõ ïðèìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð íà÷èíàåòñÿ ñî ñòðîêè, ñîäåðæàùåé äâà öåëûõ
÷èñëà NJ è NB � êîëè÷åñòâî çàäà÷, êîòîðûå ñäàë Äæîí è êîëè÷åñòâî çàäà÷, êîòîðûå ñäàë
Áðþñ, ñîîòâåòñòâåííî (1 ≤ NJ , NB ≤ 100).

Ñëåäóþùàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò NJ öåëûõ ÷èñåë Ji, ãäå Ji � íîìåð i-é çàäà÷è, êîòîðóþ ñäàë
Äæîí. Ñëåäóþùàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò NB öåëûõ ÷èñåë Bi, ãäå Bi � íîìåð i-é çàäà÷è, êîòîðóþ
ñäàë Áðþñ (1 ≤ Ji, Bi ≤ 104).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå îäíó ñòðîêó, ñîäåðæàùóþ äâà öåëûõ ÷èñëà X

(êîëè÷åñòâî çàäà÷, ðåø¼ííûõ õîòÿ áû îäíèì) è Y (êîëè÷åñòâî çàäà÷, ðåø¼ííûõ îáîèìè),
ðàçäåë¼ííûå ïðîáåëîì.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

5 3

1001 1002 1001 1006 1099

1007 1007 1099

4 7

1 2 3 4

1 1 1 4 2 2 2

5 1

4 3

Ñòðàíèöà 6 èç 13
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Ýòàï 1, Ãðàí-Ïðè Óêðàèíû, ¾John è Brus¿, ñóááîòà, 12 ñåíòÿáðÿ 2009

Çàäà÷à G. The Squares
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 20 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Äæîí è Áðþñ ó÷àòñÿ ïåðåìíîæàòü öåëûå ÷èñëà. Íà äîñêå çàïèñàíû N ðàçëè÷íûõ öåëûõ
÷èñåë, è êàæäûé ðàç ðåáÿòà âûáèðàþò íåêîòîðîå ïîäîìíîæåñòâî è ñ÷èòàþò ïðîèçâåäåíèå
âñåõ ÷èñåë ýòîãî ïîäìíîæåñòâà.

John: And what if we'll choose these numbers?

Brus: And what if we'll not? I'm tired!

Ïðè âûáîðå íåêîòîðûõ ïîäìíîæåñòâ â ðåçóëüòàòå óìíîæåíèÿ ïîëó÷àåòñÿ ïîëíûé êâàä-
ðàò. Âàøà çàäà÷à � îïðåäåëèòü êîëè÷åñòâî íåïóñòûõ ïîäìíîæåñòâ, îáëàäàþùèõ ïîäîáíûì
ñâîéñòâîì.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå çàäàíî öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òåñòîâûõ ïðèìåðîâ.

Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð íà÷èíàåòñÿ ñî ñòðîêè, ñîäåðæàùåé öåëîå ÷èñëî N (1 ≤ N ≤ 1000)
� êîëè÷åñòâî âûïèñàííûõ íà äîñêå ÷èñåë. Ñëåäóþùàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò N öåëûõ ÷èñåë Ai

(1 ≤ Ai ≤ 1000, âñå Ai ïîïàðíî ðàçëè÷íû), ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëàìè.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå â îòäåëüíîé ñòðîêå êîëè÷åñòâî íåïóñòûõ ïîä-

ìíîæåñòâ, ïðè ïåðåìíîæåíèè ýëåìåíòîâ êîòîðûõ ïîëó÷àåòñÿ ïîëíûé êâàäðàò.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

4

3 6 2 1

3

4 9 16

3

7

Ñòðàíèöà 7 èç 13
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Ýòàï 1, Ãðàí-Ïðè Óêðàèíû, ¾John è Brus¿, ñóááîòà, 12 ñåíòÿáðÿ 2009

Çàäà÷à H. The Fast Reading
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 10 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Áðþñ ïûòàåòñÿ âûðàáîòàòü íàâûê áûñòðîãî ÷òåíèÿ. Äëÿ ýòîãî îí ÷èòàåò è ïðîèçíîñèò
âñëóõ ðàçëè÷íûå ñòðîêè, çàïèñàííûå ñòðî÷íûìè ëàòèíñêèìè áóêâàìè (`a' � `z'). ×òåíèå è
ïðîèçíîøåíèå ëþáîé áóêâû, êðîìå `r', çàíèìàåò ó íåãî îäíó ñåêóíäó. Âðåìÿ íà ÷òåíèå è
ïðîèçíîøåíèå `r' çàâèñèò îò áóêâû, êîòîðàÿ èä¼ò ïåðåä íåé.

John: Try this ¾rarorureriry¿.

Brus: Ha-ha, very funny!

Äæîí ñîáèðàåòñÿ ïîäãîòîâèòü íåñêîëüêî ñòðîê, ÷òîáû Brus ñìîã íà íèõ òðåíèðîâàòüñÿ.
Ó íèõ íå òàê ìíîãî âðåìåíè, ïîýòîìó John âûáèðàåò òîëüêî íåïóñòûå ñòðîêè, êîòîðûå Brus
ñìîæå ïðî÷èòàòü íå áîëåå, ÷åì çà N ñåêóíä. Âàøà çàäà÷à - ïîäñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî òàêèõ
ñòðîê ïî ìîäóëþ 1234567891.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òåñòî-

âûõ ïðèìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð íà÷èíàåòñÿ ñî ñòðîêè, ñîäåðæàùåé öåëîå ÷èñëî N
(1 ≤ N ≤ 109). Â ñëåäóþùåé ñòðîêå ñîäåðæàòñÿ 27 öåëûõ ÷èñåë Ai, ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëàìè.
A1 � âðåìÿ, çà êîòîðîå Brus ÷èòàåò è ïðîèçíîñèò áóêâó `r', êîãäà îíà ïîÿâëÿåòñÿ â íà÷àëå
ñòðîêè, A2 � êîãäà `r' ñëåäóåò çà `a', A3 � çà `b' è òàê äàëåå. Ïðè ýòîì (1 ≤ Ai ≤ 10).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà â îòäåëüíîé ñòðîêå âûâåäèòå êîëè÷åñòâî óäîâëåòâîðÿþ-

ùèõ óñëîâèþ ñòðîê ïî ìîäóëþ 1234567891.

Ïðèìåð
standard input

2

1

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

4

3 1 1 9 1 3 1 1 1 7 5 8 7 1 7 9 7 9 7 7 10 6 3 1 3 9 6

standard output

25

422401

Ñòðàíèöà 8 èç 13
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Ýòàï 1, Ãðàí-Ïðè Óêðàèíû, ¾John è Brus¿, ñóááîòà, 12 ñåíòÿáðÿ 2009

Çàäà÷à I. The Best Picture
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 8 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Çèìîé Äæîí è Áðþñ èãðàþò íà óëèöå â ê¼ðëèíã. Òàê êàê íèêòî áîëüøå íå çíàåò ïðàâèë
ýòîé èãðû, òî ðåáÿòà èãðàþò îäèí íà îäèí. Ïðè ýòîì èãðû ñîáèðàþò áîëüøîå êîëè÷åñòâî
çðèòåëåé, è âîò óæå ïîêëîííèöû òîãî èëè äðóãîãî èãðîêà ñîçäàþò ôàí-êëóáû... Îñîáóþ
àêòèâíîñòü ïðîÿâèë ôàí-êëóá Äæîíà.

John: I'm not sure whether she is looking at me or you!

Brus: But I'm sure you are staring at her now.

Îäíàæäû ðåáÿòà îáúÿâèëè ñîðåâíîâàíèå ïî ñëåäóþùèì ïðàâèëàì. Îíè èãðàþò îäíó ïàð-
òèþ â êàæäûé èç N ïîñëåäóþùèõ äíåé. Åñëè Äæîí âûèãðûâàåò ïàðòèþ, îí ïîëó÷àåò ìåäàëü
îò ñâîåãî ôàí-êëóáà, åñëè íåò � îí âîçâðàùàåò âñå ìåäàëè â ôàí-êëóá, (ïåðåä íà÷àëîì ñîðåâ-
íîâàíèÿ âñå ìåäàëè íàõîäÿòñÿ â ôàí-êëóáå). Ïîñëå êàæäîé èãðû Äæîí, Áðþñ è ïîêëîííèöû
ôîòîãðàôèðóþòñÿ íà ïàìÿòü. Ïðè ýòîì Äæîí íàäåâàåò âñå ìåäàëè, êîòîðûå ó íåãî åñòü.
Ïîñëå òîãî, êàê ñîðåâíîâàíèå çàêîí÷èòñÿ, Äæîí âûáåðåò ëó÷øóþ èç N ôîòîãðàôèé (òó, íà
êîòîðîé ó íåãî íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ìåäàëåé) è ðàçìåñòèò å¼ íà ñâîåé web-ñòðàíèöå.

Âåðîÿòíîñòü, ÷òî Äæîí âûèãðàåò êàêóþ-òî ïàðòèþ, ðàâíà P . Âàøà çàäà÷à � ïîäñ÷èòàòü
ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå êîëè÷åñòâà ìåäàëåé íà ôîòîãðàôèè, êîòîðàÿ áóäåò ðàçìåùåíà íà
web-ñòðàíèöå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå ñîäåðæèòñÿ öåëîå ÷èñòî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òåñòîâûõ ïðè-

ìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð ñîñòîèò èç îäíîé ñòðîêè, ñîäåðæàùåé öåëîå ÷èñëî N �
êîëè÷åñòâî äíåé, à òàêæå çàäàííóþ ðîâíî ñ ÷åòûðüìÿ çíàêàìè ïîñëå çàïÿòîé âåðîÿòíîñòü P
(1 ≤ N ≤ 1000), (0 ≤ P ≤ 1).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå ñòðî÷êó, ñîäåðæàùóþ ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäà-

íèå êîëè÷åñòâà ìåäàëåé ó Äæîíà íà ðàçìåù¼ííîé ôîòîãðàôèè. Îòâåòû îêðóãëÿòü (ñîãëàñíî
ñòàíäàðòíûõ ïðàâèë îêðóãëåíèÿ) äî 7 çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

3 0.5000

1 0.4774

1.3750000

0.4774000

Ñòðàíèöà 9 èç 13
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Ýòàï 1, Ãðàí-Ïðè Óêðàèíû, ¾John è Brus¿, ñóááîòà, 12 ñåíòÿáðÿ 2009

Çàäà÷à J. The Flowers
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 16 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Äæîí è Áðþñ ÷àñòî áûâàþò â ëåñó íåäàëåêî îò èõ äîìà. Â ëåñó åñòü N ïîëÿí è N − 1
òðîïèíîê ìåæäó íèìè (ïî êàæäîé òðîïèíêå ìîæíî äâèãàòüñÿ â îáå ñòîðîíû). Èçâåñòíî,
÷òî ìåæäó ëþáûìè äâóìÿ ïîëÿíàìè ìîæíî ïðîéòè ïî òðîïèíêàì, ïðè ýòîì ìåæäó íèìè
ñóùåñòâóåò åäèíñòâåííûé ïðîñòîé ïóòü (ïóòü, íå ïðîõîäÿùèé äâà ðàçà ÷åðåç îäíó è òó æå
ïîëÿíó).

John: Brus, these �owers are for you!

Brus: Nice, they are beautiful! But why there are four of them?

Ðåáÿòà õîäÿò â ëåñ M äíåé ïîäðÿä. Ïåðåä òåì, êàê îíè â ïåðâûé ðàç ïîÿâèëèñü â ëåñó, íà
i-é ïîëÿíå ðîñëî Fi öâåòîâ. Â íà÷àëå êàæäîãî äíÿ íà êàæäîé ïîëÿíå ïîÿâëÿåòñÿ îäèí öâåòîê.
Ïîñëå ýòîãî John è Brus ïðèõîäÿò â ëåñ. Çà äåíü îíè ìîãóò èëè ñîðâàòü âñå öâåòû íà íåêî-
òîðîé ïîëÿíå, èëè ïîäñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî öâåòîâ íà ïðîñòîì ïóòè ìåæäó äâóìÿ ïîëÿíàìè
(âêëþ÷àÿ íà÷àëüíóþ è êîíå÷íóþ)

Âàøà çàäà÷à � íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ áû äóáëèðîâàëà êàæäûé ïîäîáíûé ïîäñ÷¼ò.
inclusive.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî

òåñòîâ. Êàæäûé òåñò íà÷èíàåòñÿ ñî ñòðîêè, ñîäåðæàùåé öåëûå ÷èñëàN èM (1 ≤ N, M ≤ 105)
� êîëè÷åñòâî ïîëÿí â ëåñó è êîëè÷åñòâî äíåé, â òå÷åíèå êîòîðûõ ðåáÿòà õîäèëè â ëåñ.

Ñëåäóþùàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò N öåëûõ ÷èñåë Fi (0 ≤ Fi ≤ 109) � êîëè÷åñòâî öâåòîâ íà
i-é ïîëÿíå.

Êàæäàÿ èç ñëåäóþùèõ N−1 ñòðîê ñîäåðæèò öåëûå ÷èñëà Ai è Bi � ïîëÿíû, ñîåäèí¼ííûå
i-é òðîïèíêîé. Êàæäàÿ èç ñëåäóþùèõ M ñòðîê íà÷èíàåòñÿ ñ îäíîãî ñèìâîëà (`P' èëè `C').
Åñëè çàäàí ñèìâîë `P', òî çà íèì áóäåò ñëåäîâàòü öåëîå ÷èñëî Gi, è ýòî çíà÷èò, ÷òî íà i-é
äåíü ðåáÿòà ñðûâàþò âñå öâåòû ñ ïîëÿíû Gi. Åñëè çàäàí ñèìâîë `C', òî ïîñëå íåãî èäóò öåëûå
÷èñëà Ui è Vi. Â ýòîì ñëó÷àå Äæîí è Áðþñ ïîäñ÷èòûâàþò êîëè÷åñòâî öâåòîâ íà ïðîñòîì ïóòè
ìåæäó ïîëÿíàìè Ui è Vi, âêëþ÷àÿ íà÷àëüíóþ è êîíå÷íóþ ïîëÿíû. (1 ≤ Ai, Bi, Gi, Ui, Vi ≤ N).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîé êîìàíäû `C' â êàæäîì òåñòîâîì ïðèìåðå âûâåäèòå â îòäåëüíîé ñòðîêå èñêî-

ìîå êîëè÷åñòâî öâåòîâ.
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Ïðèìåð
standard input standard output

2

2 3

4 7

1 2

C 1 2

P 2

C 1 2

1 1

100

C 1 1

13

8

101
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Çàäà÷à K. The Card Game
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Âå÷åðîì Äæîí è Áðþñ èãðàþò â çàáàâíóþ êàðòî÷íóþ èãðó. Â èãðå ó÷àñòâóþò 16 ïîïàðíî
ðàçëè÷íûõ êàðò, êàæäàÿ èç êîòîðûõ ìîæåò áûòü îäíîé èç ÷åòûð¼õ ìàñòåé � Spades (ïèêè),
Clubs (òðåôû), Diamonds (áóáíû) èëè Hearts (÷åðâè), è ñ îäíîé èç ÷åòûð¼õ êàðòèíîê � âàëåò,
äàìà, êîðîëü èëè òóç (êàðòèíêè ïåðå÷èñëåíû â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ ñòàðøèíñòâà êàðò)

Îáîçíà÷èì ìàñòü è êàðòèíêó îäíîé çàãëàâíîé ëàòèíñêîé áóêâîé � `S' (ïèêè), `C' (òðåôû),
`D' (áóáíû), `H' (÷åðâè), `J' (âàëåò), `Q' (äàìà), `K' (êîðîëü) or `A' (òóç). Òîãäà êàæäàÿ
êàðòà ìîæåò áûòü ïðåäñòàâëåíà êàê ñòðîêà èç äâóõ ñèìâîëîâ, ãäå ïåðâûé ñèìâîë îáîçíà÷àåò
êàðòèíêó, à âòîðîé � ìàñòü êàðòû.

John: Can't �nd any joker!

Brus: Maybe, it's because I got them all!

Â íà÷àëå èãðû êàðòû ïåðåìåøèâàþòñÿ è êàæäûé èç äâóõ èãðîêîâ ïîëó÷àåò ïî 8 êàðò.
Èãðîêè õîäÿò ïî î÷åðåäè. Íà êàæäîì õîäó èãðîê èëè êëàä¼ò íà ñòîë íàâåðõ îòêðûòîé

êîëîäû (èçíà÷àëüíî îíà ïóñòà) îäíó èç êàðò, ñòàðøèíñòâî êîòîðîé íå ìåíüøå, ÷åì òåêóùàÿ
âåðõíÿÿ êàðòà îòêðûòîé êîëîäû (èëè ëþáóþ êàðòó, åñëè îòêðûòàÿ êîëîäà ïóñòà), èëè áåð¼ò 3
êàðòû èç îòêðûòîé êîëîäû (åñëè îòêðûòàÿ êîëîäà ñîäåðæèò ìåíåå, ÷åì 3 êàðòû, èãðîê áåð¼ò
âñå îñòàâøèåñÿ êàðòû). Åñëè ïîñëå õîäà ó êàêîãî-òî èãðîêà íå îñòàëîñü êàðò, îí îáúÿâëÿåòñÿ
ïîáåäèòåëåì.

Îïðåäåëèòå ðåçóëüòàò èãðû, åñëè îáà èãðîêà ïðèäåðæèâàþòñÿ îïòèìàëüíîé ñòðàòåãèè.
Åñëè èãðîê ìîæåò âûèãðàòü, îí áóäåò ñòðåìèòüñÿ ìèíèìèçèðîâàòü êîëè÷åñòâî õîäîâ â èãðå.
Åñëè èãðîê íå ìîæåò âûèãðàòü, îí áóäåò ñòðåìèòüñÿ ìàêñèìèçèðîâàòü êîëè÷åñòâî õîäîâ â
èãðå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå ñîäåðæèòñÿ îäíî öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òåñòîâûõ

ïðèìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð ñîñòîèò èç îäíîé ñòðîêè, ñîäåðæàùåé 8 ïîïàðíî ðàç-
ëè÷íûõ êàðò Ci, êîòîðûå John ïîëó÷èë â íà÷àëå èãðû. Êàðòû îïèñàíû â ñîîòâåòñòâèè ñ
óñëîâèåì çàäà÷è è èõ îïèñàíèÿ ðàçäåëåíû ïðîáåëàìè. Ñëåäóþùàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò èìÿ èã-
ðîêà, äåëàþùåãî ïåðâûé õîä (John èëè Brus).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà â îòäåëüíîé ñòðîêå âûâåäèòå ÷åðåç ïðîáåë èìÿ èãðîêà è

îáùåå êîëè÷åñòâî â èãðå, èëè Draw, åñëè èãðà áóäåò äëèòüñÿ áåñêîíå÷íî äîëãî.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

AS AC AD AH KS KC KD KH

Brus

JS JC QD QH KS KC AD AH

John

John 16

Draw
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Çàäà÷à L. The Balloons (2nd Div Only)
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: standard input

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: standard output

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Ïîñëå çàâåðøåíèÿ ôèíàëà ×åìïèîíàòà Ìèðà ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ ó Äæîíà îñòàëîñü N
âîçäóøíûõ øàðèêîâ, à ó Áðþñà � M .

John: What is your favorite color?

Brus: The �rst one, of course!

Ðåáÿòà ïûòàþòñÿ äîñòè÷ü ñîîòíîøåíèÿ êîëè÷åñòâà øàðèêîâ A : B.
Åñëè N ×B áîëüøå, ÷åì M ×A, Äæîí ïðîêàëûâàåò îäèí èç ñâîèõ âîçäóøíûõ øàðèêîâ,

à åñëè N ×B ìåíüøå, ÷åì M × A, Áðþñ ïðîêàëûâàåò îäèí èç ñâîèõ.
Ïðîöåññ ïðîäîëæàåòñÿ äî òåõ ïîð, ïîêà íå áóäåò äîñòèãíóòî ñîîòíîøåíèå êîëè÷åñòâà

øàðèêîâ A : B èëè ïîêà íå áóäóò ïðîêîëîòû âñå èìåþùèåñÿ ó ðåáÿò øàðèêè.
Âàøà çàäà÷à � ïîäñ÷èòàòü, ñêîëüêî âîçäóøíûõ øàðèêîâ áóäóò èìåòü Äæîí è Áðþñ ïî

îêîí÷àíèè ýòîãî ïðîöåññà.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå ñîäåðæèòñÿ öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 47) � êîëè÷åñòâî òåñòîâûõ ïðèìåðîâ.

Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð ñîñòîèò èç îäíîé ñòðîêè, ñîäåðæàùåé 4 öåëûõ ÷èñëà N , M , A è
B (1 ≤ N, M,A, B ≤ 109), çàäàííûõ â óêàçàííîì ïîðÿäêå.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå â îòäåëüíîé ñòðîêå, ñêîëüêî âîçäóøíûõ øàðè-

êîâ ïî îêîí÷àíèè ïðîöåññà áóäåò èìåòü Äæîí è ñêîëüêî � Áðþñ.

Ïðèìåð
standard input standard output

2

5 8 2 3

1 4 10 35

4 6

0 0
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